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SKUPŠTINI DIONIČARA VARTEKS 

VARAŽDINSKA TEKSTILNA INDUSTRIJA 

DIONIČKO DRUŠTVO, VARAŽDIN

IZVJEŠĆE OVLAŠTENOG REVIZORA DIONIČARIMA VARTEKS D.D. O REALNOSTI I OBJEKTIVNOSTI FINANCIJSKOG STANJA I REZULTATA POSLOVANJA ZA 2003. GODINU

1.
Obavili smo reviziju konsolidiranih financijskih izvještaja Varteks d.d. Varaždin i podružnica koje kontrolira ovo društvo (Varteks-Grupa) za 2003. godinu, iskazanih od stranice 2 zaključno sa stranicom 58. Uprava Grupe snosi odgovornost za pripremu financijskih izvještaja, dok je naša odgovornost izraziti mišljenje o istim izvještajima, temeljeno na obavljenoj reviziji.

2.
Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Ovi standardi nalažu da planiramo i obavimo reviziju kako bi stekli odgovarajuće uvjerenje o tome da financijski izvještaji ne sadrže značajne netočnosti. Revizija je obavljena na osnovi uzoraka, ispitivanjem značajnijih stavaka, uključujući verifikaciju procjena i prosudbi Uprave društva tijekom pripreme financijskih izvještaja.  Provedena je ocjena adekvatnosti prezentiranja informacija u financijskim izvještajima te ispitivanje dosljednosti provedbe usvojenih računovodstvenih politika. Vjerujemo da nam provedeni revizijski postupci daju razumnu osnovu za naše mišljenje.

3.
Prema našem mišljenju priloženi financijski izvještaji realno i objektivno prikazuju, u svim materijalno značajnim aspektima, financijsko stanje Varteks-Grupe i Varteks d.d. Varaždin na dan 31. prosinca 2003. godine, rezultat poslovanja i tijek novca za 2003. godinu i pripremljeni su sukladno  Zakonu o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvješćivanja.
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